



# 沧州日报社·名优特产品展销中心

产品咨询电话: 15132731602 18931777908

传统方法结合现代工艺

## 肃宁老高香肠醇香嚼劲足



名优特产品展销中心推出的肃宁老高香肠,亮相后得到许多读者朋友的好评,有的读者因错过了上批肃宁老高香肠的订购时间,纷纷询问什么时间还可订购。现在好消息来啦,名优特产品展销中心新到一批肃宁老高香肠,

想吃的朋友千万不要错过。

作为沧州地方名吃之一,肃宁老高香肠历史悠久,起源于明朝年间魏氏家族。据资料记载,魏氏家族世代相传,每到年节,开封府就专门安排一世祖魏朝绪灌制香肠,香肠制作工艺极为讲究:首先是选料上严格把关,一丝不苟,一律采用上等猪后腿,除去皮、骨、筋,按精瘦肉与肥实膘9:1比例,手工切成小块,加入精良的调料、白糖、老酒等,手工拌制、搓揉,腌制14小时后,再灌入肠衣,低温晾干。成品香肠清香满室、蒸煮或烹调后香气四溢,入口越嚼越香,口味悠长,名扬开封。

“老高香肠”选用优质猪腿精肉,采用传统工艺,结合现代科学方法精制而成,口味醇香独特,咸淡适宜,营养丰富,最重要的是,不含香精及任何添加剂,独具特色,是真正健康的传统美食。

如今,品质上乘的肃宁“老高香肠”已成为沧州人自己品尝及馈赠亲朋的首选,甚至很多外地人也慕名前来购买。

想吃肃宁“老高香肠”的读者朋友,可到名优特产品展销中心购买。订购电话:18931777908、15132731602。



## “小菜篮”礼品卡开始销售

会员每月198元(原价230元) 每季度588元



自“小菜篮”在名优特产品展销中心启动以来,已经有一些读者朋友加入了会员。加入会员的朋友宅家就能收到5公斤绿色无公害柴鸡蛋、1只“遛达

鸡”和10公斤无公害农产品蔬菜。目前,“小菜篮”季度礼品卡也开始销售啦,想购买的朋友千万不要错过!

“小菜篮”项目是名优特产品展销中心与沧县绿莞源农业专业合作社共同打造的。据了解,沧县绿莞源农业专业合作社成立于2017年,位于沧县杜林乡大布村,占地面积200亩,现主要经营纯散养华北柴鸡、有机柴鸡蛋及无公害农产品。无公害农产品包括茄子、辣椒、萝卜、南瓜、胡萝卜、白菜、玉米、红薯、冬瓜等。

沧县绿莞源农业专业合作社负责人崔红德说:“这里的柴鸡,采用纯原始林下散养模式,吃水果蔬菜长大,不喂任何饲料添加剂,自由采食,食用各种昆虫、草籽、野菜,俗称‘遛达鸡’,因此,鸡肉吃起来香嫩无异味。合作社的鸡蛋1公斤在22枚至24枚左右,富

含各种微量元素,绿色天然。有机无公害农产品采用自然生长,自然成熟方式,施加有机发酵肥料,不打任何农药。绿莞源的柴鸡、鸡蛋及农产品都是真正的无公害产品。”

“小菜篮”采用会员制,可以直接给会员朋友配送到家,您也可以到沧州日报社·名优特产品展销中心领取。

会员当月可享受5公斤柴鸡蛋、1只散养“遛达鸡”、10公斤无公害农产品。同时,会员还享受沧县绿莞源农业专业合作社所有产品的优惠政策。

如果您想成为“小菜篮”的会员,赶快到沧州日报社·名优特产品展销中心加入吧。

咨询电话:18931777908  
15132731602



## 内蒙古羊肉 肉质鲜嫩原汁原味



我在草原有只羊

自名优特产品展销中心启动“我在草原有只羊”项目以来,订购的读者已陆续品尝到味道鲜美的内蒙古羊肉,也得到不少市民的好评。如今,内蒙古羊肉又推出新品——腿包肉(瘦肉)及羊杂,想吃的读者朋友千万不要错过。

内蒙古是天然的草场,其中锡林郭勒草原是中国四大无污染原生态草原之一。这里羊肉鲜美是因为羊没有人工喂养,食用的都是零污染的野菜和中药,喝的都是天然泉水,吃饱了都在草原遛达,为此,锡林郭勒羊也俗称“遛达羊”。

名优特产品展销中心启动的“我在草原有只羊”项目,是与锡林郭勒盟草原蒙羊畜牧业有限责任公司合作的,这款内

蒙古羊肉,肉源精选生长在纯净天然、无污染的锡林郭勒盟的羊,180天成长期,吃矮草、沙葱、喝清泉长大;肉类的营养成分高,肉质上乘,营养丰富,肉质鲜嫩口感好,无膻味,富含钙铁等多种矿物质和人体所需的营养,是人们日常生活之佳品。

或许不少读者对腿包肉不太熟悉,其实,腿包肉(瘦肉)就是羊腿上去骨头的肉,腿包肉肉质细嫩,容易消化,是冬季防寒温补的美味之一。想想冬季不能错过的就是涮羊肉了,鲜嫩的羊肉,用清汤去涮,带出羊肉的原汁原味,涮一下,赶快捞出蘸上调好的酱,光是想想就已经醉得不行了。

目前,内蒙古腿包肉、羊杂等多种产品正在持续订购中,市民朋友们如果想吃这种正宗的内蒙古羊肉及新品,可拨打电话在名优特产品展销中心预定。主要产品有高中档礼品盒、羊肉片、高档冷鲜肉、小包装分割肉及各类副产品。

销售价格:腿包肉(瘦肉)5斤一卷,每卷275元、羊杂1斤装,每袋28元。羊肉片每斤50元、羊腿(前腿、后腿)每斤50元、羊排每斤50元、羊肠每斤25元、肚包肉每斤45元。整只全羊(简装)每斤50元。

产品订购电话:15132731602  
18931777908